



В Кочубеевском районе полицейский подозревается в угрозе убийством и побоях

Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дела в отношении 33-летнего полицейского отделения по охране объектов ОВД ОМВД России по городу Невинномыску, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, днем 28 декабря 2014 года в одном из магазинов села Балахоновского Кочубеевского района сотрудник полиции в ходе внезапно возникшей ссоры со своей знакомой насильно посадил потерпевшую в автомобиль и высказывал в ее адрес угрозы убийством, держа в руке предмет похожий на пистолет. При этом полицейский сообщил женщине, что приобрел этот пистолет специально, чтобы убить ее.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/896137>